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“Bir sayinin 3 katiun 4 fazlast”
Yukanda verilen sazel ifadeye karsdik gelen
cebirsel ifade asagidakilerden hangisidir?
A)3.(x+4) B)3x+4

C)ax+3 D)4.(x +3)
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4a+3brc+d

Yukarida verilen cebirsel ifade icin asagidaki-
lerden hangisi dogrudur?

A) 3 terimi vardur.

B) Sabit terimi (c + 4) tiir.

©) Katsaylart toplam 127dir.

D) Degiskenleri a ve bdir.
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c+2

Yukarida verilen cebirsel ifade icin asagidaki-
lerden hangisi dogrudur?

Terim sabit
Segs | Katsaylr| Degisken| T

A 3 | 51,2 abc 2
B) 3 |5-1,2| abc 2
© 3 |S5ve-1] abc yok
D) 2 5 abc  bc
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Asagidakilerden hangisi yanlistir?
A)2x + 3 ifadesinin x = 7 igin degert 17'dir.
B) 8 - 5 ifadesinin n = 5 icin degeri 35'tir.
©)21 - 3a ifadesinin a = 7 igin degeri 1'dir.
D)7y fadesinin y = 10 icin degeri 70'tir.
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“Tablet bilgisayar” konusunda aragtirma so-
rulart hazirlayan arastrmact hangi konuyu
segerse uygun veri toplayamaz?

A) Cep telefonunun boyutlart

B) Tablet bilgisayarin faydalart

C) Tablet bilgisayarin internete baglanma hizt
D) Tablet bilgisayar markalart
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18,15,23,45,15,4

Yukarda verilen say: grubunun ortalamas
kagtur?
A9 B)20 o21 D)22
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Asagida verilen veri gruplarindan hangisinin
agikligt en kiigiiktiir?

A) 96,90,80,100

B) 66,70,100,40

©)80,90,100,110

D)72,86,92,43
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50 ampuliin 15 tanesi kirtlmustur.
Buna gére, saglam ampul sayisinin kirk am-
pul sayisina oran: kagtur?
A3 g3 .7 D)2
10 7 3
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Asagidakilerden hangisi birimli orandir?

ASm B) 7 ton
4cm Skg
©)9sa D)oL

5m BmL
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32 kisilik bir sirkette galisanlarin % L erkektir.

Buna gére asagidakilerden hangisi yapilirsa bu
oran degismez?

A)Sirkete 3 kadin, 5 erkek gelirse

B) Sirkete 5 kadin, 8 erkek gelirse

©) Sirketten 3 erkek, 5 kadin ayrirsa

D) Sirketten 5 erkek, 8 kadin ayrilrsa




